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Har du levert brukte gjenstander til gjenbruk i løpet av det 
siste året?
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Nei

Ja, annet

Ja, vesker og/eller reiseeffekter

Ja, sports- og fritidsutstyr

Ja, barne- og babyutstyr

Ja, elektronikk

Ja, møbler og interiør

Ja, klær og/eller sko

79 % har levert brukte gjenstander til gjenbruk 
det siste året

Andel som har levert gjenstander 
til gjenbruk det siste året, 
innenfor bakgrunnsvariablene:
 
Menn 71 %
Kvinner 88 %

Under 30 år 67 %
30-44 år 82 %
45-59 år 83 %
Over 60 år 82 %

Under 10k innb. 77 %
10k-50k innb. 80 %
Over 50k innb. 80 %

Gr.sk./vg 74 %
1-3 år høyere utd. 81 %
4-5 år høyere utd. 81 %
6 år + høyere utd. 84 %

Totalt 79 %
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Resultater innenfor kjønn og aldersgrupper:

Har du levert brukte gjenstander til 

gjenbruk i løpet av det siste året? I 

så fall, hva har du levert?

Total

Kjønn Alder

Mann Kvinne
Under 30 

år
30-44 år 45-59 år

60 år eller 

eldre

Ja, klær og/eller sko 67% 55% 79% 57% 69% 72% 66%

Ja, møbler og interiør 26% 23% 29% 16% 27% 30% 29%

Ja, elektronikk 24% 26% 23% 18% 27% 28% 23%

Ja, barne- og babyutstyr 13% 11% 14% 3% 29% 11% 6%

Ja, sports- og fritidsutstyr 12% 12% 12% 12% 14% 14% 10%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 11% 5% 18% 9% 8% 15% 13%

Ja, annet 12% 11% 12% 8% 9% 12% 16%

Nei 21% 29% 12% 33% 18% 17% 18%

SUM Levert 79% 71% 88% 67% 82% 83% 82%
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Resultater innenfor region og kommunestørrelse:

Har du levert brukte gjenstander til 

gjenbruk i løpet av det siste året? I 

så fall, hva har du levert?

Region Kommunestørrelse

Oslo og 

Akershus

Øvrige 

Østland

Sør-

landet

Vest-

landet

Trønde-

lag

Nord-

Norge

Under 10k 

innb.

10k-50k 

innb.

Over 50k 

innb.

Ja, klær og/eller sko 71% 69% 63% 64% 61% 63% 64% 69% 66%

Ja, møbler og interiør 26% 28% 20% 25% 30% 27% 22% 25% 28%

Ja, elektronikk 29% 19% 22% 22% 23% 30% 22% 23% 25%

Ja, barne- og babyutstyr 15% 10% 9% 13% 14% 12% 16% 13% 11%

Ja, sports- og fritidsutstyr 13% 13% 9% 13% 6% 16% 12% 13% 12%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 12% 13% 9% 10% 9% 13% 10% 12% 11%

Ja, annet 12% 15% 14% 8% 12% 10% 12% 11% 12%

Nei 18% 19% 19% 23% 28% 21% 23% 20% 20%

SUM Levert 82% 81% 81% 77% 72% 79% 77% 80% 80%
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Resultater innenfor utdanning og husholdningsinntekt:

Har du levert brukte gjenstander til 

gjenbruk i løpet av det siste året? I 

så fall, hva har du levert?

Hva er din høyeste fullførte utdanning? Hvor stor er din husholdnings samlede brutto årsinntekt?

Grunnskole

/ Vg. skole

1-3 år  

universitet

/høyskole

4-5 år  

universitet

/høyskole

6 år + 

universitet

/høyskole

Under 

400.000

400.000 - 

599.999

600.000 - 

799.999

800.000 - 

999.999
1-1,2M

Over 

1,2M

Ja, klær og/eller sko 64% 65% 68% 72% 48% 63% 58% 67% 73% 80%

Ja, møbler og interiør 27% 27% 25% 27% 19% 23% 28% 28% 25% 32%

Ja, elektronikk 26% 25% 21% 24% 23% 30% 23% 23% 28% 23%

Ja, barne- og babyutstyr 9% 11% 13% 20% 5% 2% 6% 9% 21% 23%

Ja, sports- og fritidsutstyr 9% 10% 14% 19% 10% 7% 9% 7% 15% 19%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 10% 13% 10% 13% 9% 12% 10% 12% 12% 11%

Ja, annet 11% 11% 10% 17% 11% 12% 13% 11% 12% 10%

Nei 26% 19% 19% 16% 40% 18% 28% 20% 18% 12%

SUM Levert 74% 81% 81% 84% 60% 82% 72% 80% 82% 88%
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Har du handlet brukte gjenstander i løpet av det siste 
året?
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Nei

Ja, annet

Ja, vesker og/eller reiseeffekter

Ja, barne- og babyutstyr

Ja, sports- og fritidsutstyr

Ja, elektronikk

Ja, klær og/eller sko

Ja, møbler og interiør

57 % har handlet brukte gjenstander
det siste året

Andel som har handlet brukte 
gjenstander det siste året, 
innenfor bakgrunnsvariablene:
  
Menn 53 %
Kvinner 61 %

Under 30 år 71 %
30-44 år 67 %
45-59 år 60 %
Over 60 år 36 %

Under 10k innb. 62 %
10k-50k innb. 57 %
Over 50k innb. 56 %

Gr.sk./vg 55 %
1-3 år høyere utd. 57 %
4-5 år høyere utd. 57 %
6 år + høyere utd. 61 %

Totalt 57 %
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Resultater innenfor kjønn og aldersgrupper:

Har du handlet brukte gjenstander i 

løpet av det siste året? I så fall, hva 

har du handlet?

Total

Kjønn Alder

Mann Kvinne
Under 30 

år
30-44 år 45-59 år

60 år eller 

eldre

Ja, møbler og interiør 28% 24% 33% 37% 29% 34% 17%

Ja, klær og/eller sko 24% 16% 31% 39% 32% 17% 12%

Ja, elektronikk 13% 18% 7% 18% 18% 13% 5%

Ja, sports- og fritidsutstyr 11% 14% 8% 15% 19% 10% 2%

Ja, barne- og babyutstyr 9% 7% 10% 6% 23% 3% 4%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 4% 2% 7% 9% 4% 3% 3%

Ja, annet 15% 16% 14% 15% 13% 21% 13%

Nei 43% 47% 39% 29% 33% 40% 64%

SUM Handlet brukt 57% 53% 61% 71% 67% 60% 36%
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Resultater innenfor region og kommunestørrelse:

Har du handlet brukte gjenstander i 

løpet av det siste året? I så fall, hva 

har du handlet?

Region Kommunestørrelse

Oslo og 

Akershus

Øvrige 

Østland

Sør-

landet

Vest-

landet

Trønde-

lag

Nord-

Norge

Under 10k 

innb.

10k-50k 

innb.

Over 50k 

innb.

Ja, møbler og interiør 29% 29% 19% 27% 33% 28% 32% 26% 28%

Ja, klær og/eller sko 31% 20% 18% 21% 21% 27% 21% 22% 26%

Ja, elektronikk 17% 12% 13% 11% 11% 9% 11% 15% 12%

Ja, sports- og fritidsutstyr 13% 12% 4% 9% 9% 15% 11% 12% 11%

Ja, barne- og babyutstyr 8% 9% 8% 12% 8% 6% 7% 8% 9%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 5% 5% 3% 3% 4% 5% 1% 5% 5%

Ja, annet 12% 17% 27% 13% 20% 12% 17% 18% 13%

Nei 40% 44% 42% 45% 39% 47% 38% 43% 44%

SUM Handlet brukt 60% 56% 58% 55% 61% 53% 62% 57% 56%
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Resultater innenfor utdanning og husholdningsinntekt:

Har du handlet brukte gjenstander 

i løpet av det siste året? I så fall, 

hva har du handlet?

Hva er din høyeste fullførte utdanning? Hvor stor er din husholdnings samlede brutto årsinntekt?

Grunnskole

/ Vg. skole

1-3 år  

universitet

/høyskole

4-5 år  

universitet

/høyskole

6 år + 

universitet

/høyskole

Under 

400.000

400.000 - 

599.999

600.000 - 

799.999

800.000 - 

999.999
1-1,2M

Over 

1,2M

Ja, møbler og interiør 28% 27% 29% 30% 30% 25% 32% 24% 33% 27%

Ja, klær og/eller sko 19% 24% 28% 27% 25% 23% 16% 25% 29% 26%

Ja, elektronikk 15% 14% 10% 11% 15% 11% 18% 11% 12% 9%

Ja, sports- og fritidsutstyr 11% 10% 11% 13% 10% 9% 7% 6% 12% 16%

Ja, barne- og babyutstyr 6% 7% 11% 11% 4% 4% 4% 10% 15% 14%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 3% 4% 5% 5% 8% 7% 4% 2% 5% 3%

Ja, annet 19% 15% 10% 16% 14% 15% 18% 14% 14% 12%

Nei 45% 43% 43% 39% 46% 45% 44% 44% 39% 40%

SUM Handlet brukt 55% 57% 57% 61% 54% 55% 56% 56% 61% 60%
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Har du i løpet av siste år handlet brukte gjenstander noen 
av disse stedene?
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  Nei

Andre steder

  Ja, vintagebutikker

  Ja, loppemarkeder/markeder

  Ja, gjenbruksbutikker

  Ja, Finn.no eller andre nettsteder

Blant de som har handlet brukt det siste året:

70 % har handlet på finn.no

Andel som har handlet på 
finn.no det siste året, innenfor 
bakgrunnsvariablene:
 
Menn 78 %
Kvinner 62 %

Under 30 år 74 %
30-44 år 84 %
45-59 år 68 %
Over 60 år 44 %

Under 10k innb. 58 %
10k-50k innb. 67 %
Over 50k innb. 74 %

Gr.sk./vg 64 %
1-3 år høyere utd. 74 %
4-5 år høyere utd. 72 %
6 år + høyere utd. 69 %

Totalt 70 %

Base: 494 (de som har handlet brukt det siste året)
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Resultater innenfor kjønn og aldersgrupper:

Har du i løpet av siste år handlet 

brukte gjenstander noen av disse 

stedene?

Total

Kjønn Alder

Mann Kvinne
Under 30 

år
30-44 år 45-59 år

60 år eller 

eldre

Ja, Finn.no eller andre nettsteder 70% 78% 62% 74% 84% 68% 44%

Ja, gjenbruksbutikker 45% 28% 61% 47% 34% 45% 62%

Ja, loppemarkeder/markeder 23% 18% 27% 27% 18% 22% 27%

Ja, vintagebutikker 11% 11% 11% 26% 5% 5% 9%

Ja, andre steder: 6% 6% 5% 8% 6% 4% 3%

Nei 4% 5% 3% 3% 3% 4% 6%
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Resultater innenfor region og kommunestørrelse:

Har du i løpet av siste år handlet 

brukte gjenstander noen av disse 

stedene?

Region Kommunestørrelse

Oslo og 

Akershus

Øvrige 

Østland

Sør-

landet

Vest-

landet

Trønde-

lag

Nord-

Norge

Under 10k 

innb.

10k-50k 

innb.

Over 50k 

innb.

Ja, Finn.no eller andre nettsteder 80% 74% 45% 65% 70% 52% 58% 67% 74%

Ja, gjenbruksbutikker 37% 45% 66% 46% 49% 53% 50% 46% 43%

Ja, loppemarkeder/markeder 32% 25% 9% 12% 28% 23% 22% 21% 25%

Ja, vintagebutikker 16% 10% 11% 9% 7% 6% 3% 7% 15%

Ja, andre steder: 5% 4% 6% 7% 5% 10% 8% 7% 4%

Nei 4% 4% 5% 4% 2% 3% 2% 6% 3%
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Resultater innenfor utdanning og husholdningsinntekt:

Har du i løpet av siste år handlet 

brukte gjenstander noen av disse 

stedene?

Hva er din høyeste fullførte utdanning? Hvor stor er din husholdnings samlede brutto årsinntekt?

Grunnskole

/ Vg. skole

1-3 år  

universitet

/høyskole

4-5 år  

universitet

/høyskole

6 år + 

universitet

/høyskole

Under 

400.000

400.000 - 

599.999

600.000 - 

799.999

800.000 - 

999.999
1-1,2M

Over 

1,2M

Ja, Finn.no eller andre nettsteder 64% 74% 72% 69% 71% 66% 67% 63% 65% 82%

Ja, gjenbruksbutikker 45% 45% 44% 48% 51% 59% 50% 46% 37% 33%

Ja, loppemarkeder/markeder 20% 21% 26% 25% 36% 28% 24% 14% 20% 18%

Ja, vintagebutikker 10% 15% 9% 9% 27% 11% 10% 3% 12% 7%

Ja, andre steder: 8% 3% 4% 8% 5% 6% 8% 4% 9% 4%

Nei 6% 0% 5% 4% 7% 1% 3% 6% 7% 3%
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Har du fått reparert en gjenstand av noen av disse typene i 
løpet av det siste året?
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Nei, har ikke fått noe reparert…

Ja, annet

Ja, barne- og babyutstyr

Ja, vesker og/eller reiseeffekter

Ja, sports- og fritidsutstyr

Ja, møbler og interiør

Ja, elektronikk

Ja, klær og/eller sko

41 % har fått reparert en gjenstand
det siste året

Andel som har fått reparert en 
gjenstand det siste året, innenfor 
bakgrunnsvariablene:
 
Menn 40 %
Kvinner 43 %

Under 30 år 40 %
30-44 år 45 %
45-59 år 41 %
Over 60 år 39 %

Under 10k innb. 45 %
10k-50k innb. 38 %
Over 50k innb. 42 %

Gr.sk./vg 39 %
1-3 år høyere utd. 36 %
4-5 år høyere utd. 46 %
6 år + høyere utd. 47 %

Totalt 41 %
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Resultater innenfor kjønn og aldersgrupper:

Har du fått reparert en gjenstand av 

noen av disse typene i løpet av det 

siste året? I så fall, hva har du fått 

reparert?

Total

Kjønn Alder

Mann Kvinne
Under 30 

år
30-44 år 45-59 år

60 år eller 

eldre

Ja, klær og/eller sko 25% 19% 31% 26% 29% 24% 21%

Ja, elektronikk 13% 17% 8% 14% 13% 12% 12%

Ja, møbler og interiør 8% 8% 8% 6% 9% 8% 9%

Ja, sports- og fritidsutstyr 6% 8% 4% 8% 9% 6% 3%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 4% 3% 5% 3% 5% 4% 3%

Ja, barne- og babyutstyr 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

Ja, annet 3% 4% 2% 1% 3% 3% 5%

Nei 59% 60% 57% 60% 55% 59% 61%

SUM Reparert 41% 40% 43% 40% 45% 41% 39%
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Resultater innenfor region og kommunestørrelse:

Har du fått reparert en gjenstand av 

noen av disse typene i løpet av det 

siste året? I så fall, hva har du fått 

reparert?

Region Kommunestørrelse

Oslo og 

Akershus

Øvrige 

Østland

Sør-

landet

Vest-

landet

Trønde-

lag

Nord-

Norge

Under 10k 

innb.

10k-50k 

innb.

Over 50k 

innb.

Ja, klær og/eller sko 35% 20% 22% 20% 23% 21% 28% 20% 26%

Ja, elektronikk 13% 13% 12% 12% 16% 10% 15% 14% 12%

Ja, møbler og interiør 8% 9% 7% 7% 11% 6% 14% 7% 8%

Ja, sports- og fritidsutstyr 7% 5% 9% 7% 3% 3% 10% 6% 5%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 4% 3% 2% 2% 6% 10% 5% 3% 4%

Ja, barne- og babyutstyr 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 1%

Ja, annet 2% 3% 6% 2% 5% 6% 5% 4% 2%

Nei 52% 62% 64% 62% 57% 59% 55% 62% 58%

SUM Reparert 48% 38% 36% 38% 43% 41% 45% 38% 42%
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Resultater innenfor utdanning og husholdningsinntekt:

Har du fått reparert en gjenstand 

av noen av disse typene i løpet av 

det siste året? I så fall, hva har du 

fått reparert?

Hva er din høyeste fullførte utdanning? Hvor stor er din husholdnings samlede brutto årsinntekt?

Grunnskole

/ Vg. skole

1-3 år  

universitet

/høyskole

4-5 år  

universitet

/høyskole

6 år + 

universitet

/høyskole

Under 

400.000

400.000 - 

599.999

600.000 - 

799.999

800.000 - 

999.999
1-1,2M

Over 

1,2M

Ja, klær og/eller sko 19% 25% 27% 30% 25% 15% 27% 25% 29% 26%

Ja, elektronikk 14% 10% 13% 15% 19% 5% 14% 14% 17% 13%

Ja, møbler og interiør 8% 5% 9% 12% 9% 8% 9% 9% 5% 9%

Ja, sports- og fritidsutstyr 6% 5% 9% 3% 5% 3% 4% 4% 10% 9%

Ja, vesker og/eller reiseeffekter 3% 2% 5% 7% 1% 4% 4% 2% 3% 5%

Ja, barne- og babyutstyr 0% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 2% 2% 2%

Ja, annet 5% 2% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 3% 3%

Nei 61% 64% 54% 53% 58% 70% 58% 57% 52% 57%

SUM Reparert 39% 36% 46% 47% 42% 30% 42% 43% 48% 43%
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Tror du at du fremover i større grad vil velge brukt 
eller reparasjon fremfor å kjøpe nytt, eller tror du 

ikke det blir noen særlig endring?
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Vet ikke Mye mindre
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Noe mindre

grad

Ingen

særlig

endring

Noe større

grad

Mye større

grad

Fremover vil flere velge brukt eller å reparere

I større grad:
49 %

Andel som i større grad vil velge 
brukt eller reparere, innenfor 
bakgrunnsvariablene:
 
Menn 43 %
Kvinner 55 %

Under 30 år 60 %
30-44 år 49 %
45-59 år 47 %
Over 60 år 43 %

Under 10k innb. 51 %
10k-50k innb. 50 %
Over 50k innb. 48 %

Gr.sk./vg 45 %
1-3 år høyere utd. 44 %
4-5 år høyere utd. 56 %
6 år + høyere utd. 53 %

Totalt 49 %
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Resultater innenfor kjønn og aldersgrupper:

Tror du at du fremover i større grad 

vil velge brukt eller reparasjon 

fremfor å kjøpe nytt, eller tror du 

ikke det blir noen særlig endring?

Total

Kjønn Alder

Mann Kvinne
Under 30 

år
30-44 år 45-59 år

60 år eller 

eldre

Vil i mye større grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
10% 10% 10% 13% 9% 11% 7%

Vil i noe større grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
39% 33% 45% 47% 41% 36% 35%

Ingen særlig endring fremover 42% 46% 38% 28% 43% 47% 47%

Vil i noe mindre grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
1% 2% 1% 3% 2% 0% 1%

Vil i mye mindre grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

Ikke sikker 7% 8% 5% 9% 5% 6% 7%

SUM Større grad 49% 43% 55% 60% 49% 47% 43%

SUM Mindre grad 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3%



21

Resultater innenfor region og kommunestørrelse:

Tror du at du fremover i større grad 

vil velge brukt eller reparasjon 

fremfor å kjøpe nytt, eller tror du ikke 

det blir noen særlig endring?

Region Kommunestørrelse

Oslo og 

Akershus

Øvrige 

Østland

Sør-

landet

Vest-

landet

Trønde-

lag

Nord-

Norge

Under 10k 

innb.

10k-50k 

innb.

Over 50k 

innb.

Vil i mye større grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
12% 7% 8% 9% 9% 14% 12% 11% 8%

Vil i noe større grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
36% 41% 34% 40% 45% 39% 40% 38% 39%

Ingen særlig endring fremover 45% 43% 47% 39% 41% 38% 39% 40% 44%

Vil i noe mindre grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
2% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 3% 1%

Vil i mye mindre grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
0% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1%

Ikke sikker 5% 6% 9% 10% 2% 6% 7% 7% 6%

SUM Større grad 48% 49% 41% 48% 54% 53% 51% 50% 48%

SUM Mindre grad 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%
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Resultater innenfor utdanning og husholdningsinntekt:

Tror du at du fremover i større 

grad vil velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt, 

eller tror du ikke det blir noen 

særlig endring?

Hva er din høyeste fullførte utdanning? Hvor stor er din husholdnings samlede brutto årsinntekt?

Grunnskole

/ Vg. skole

1-3 år  

universitet

/høyskole

4-5 år  

universitet

/høyskole

6 år + 

universitet

/høyskole

Under 

400.000

400.000 - 

599.999

600.000 - 

799.999

800.000 - 

999.999
1-1,2M

Over 

1,2M

Vil i mye større grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
12% 9% 9% 7% 14% 5% 12% 7% 12% 9%

Vil i noe større grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
33% 35% 47% 46% 36% 39% 39% 43% 41% 41%

Ingen særlig endring fremover 44% 47% 39% 36% 41% 44% 38% 43% 41% 44%

Vil i noe mindre grad velge brukt eller 

reparasjon fremfor å kjøpe nytt
2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2%

Vil i mye mindre grad velge brukt 

eller reparasjon fremfor å kjøpe nytt
1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1%

Ikke sikker 8% 6% 4% 8% 8% 7% 8% 4% 5% 3%

SUM Større grad 45% 44% 56% 53% 49% 44% 52% 50% 53% 50%

SUM Mindre grad 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 3%
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Sammenliknet med andre, hvor flink vil du si at du er 
til å drive gjenbruk i dag?
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30% tror de er flinkere enn andre på gjenbruk

Flinkere:
30 %

Andel som anser seg som hhv 
mindre flink og flinkere enn 
andre på gjenbruk, innenfor 
bakgrunnsvariablene:
                             Mindre flink    Flinkere

Menn 17 % 28 %
Kvinner 13 % 33 %

Under 30 år 19 % 38 %
30-44 år 18 % 29 %
45-59 år 14 % 30 %
Over 60 år 11 % 26 %

Under 10k innb.   9 % 29 %
10k-50k innb. 14 % 30 %
Over 50k innb. 17 % 30 %

Gr.sk./vg 15 % 27 %
1-3 år høyere utd. 18 % 28 %
4-5 år høyere utd. 14 % 31 %
6 år + høyere utd. 10 % 37 %

Totalt 15 % 30 %

Mindre flink:
15 %
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Resultater innenfor kjønn og aldersgrupper:

Sammenliknet med andre, hvor 

flink vil du si at du er til å drive 

gjenbruk i dag?

Total

Kjønn Alder

Mann Kvinne
Under 30 

år
30-44 år 45-59 år

60 år eller 

eldre

Mye flinkere enn andre 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

Noe flinkere enn andre 26% 24% 28% 34% 25% 26% 21%

Omtrent som andre 49% 50% 48% 38% 49% 52% 55%

Noe mindre flink enn andre 11% 14% 8% 14% 13% 11% 8%

Mye mindre flink enn andre 4% 3% 5% 6% 5% 3% 3%

Ikke sikker 6% 5% 6% 4% 4% 4% 9%

SUM Flinkere 30% 28% 33% 38% 29% 30% 26%

SUM Mindre flinke 15% 17% 13% 19% 18% 14% 11%
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Resultater innenfor region og kommunestørrelse:

Sammenliknet med andre, hvor flink 

vil du si at du er til å drive gjenbruk i 

dag?

Region Kommunestørrelse

Oslo og 

Akershus

Øvrige 

Østland

Sør-

landet

Vest-

landet

Trønde-

lag

Nord-

Norge

Under 10k 

innb.

10k-50k 

innb.

Over 50k 

innb.

Mye flinkere enn andre 4% 5% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 4%

Noe flinkere enn andre 27% 28% 15% 27% 26% 24% 26% 25% 27%

Omtrent som andre 46% 50% 51% 51% 50% 51% 56% 51% 47%

Noe mindre flink enn andre 13% 9% 19% 11% 9% 10% 6% 10% 13%

Mye mindre flink enn andre 4% 4% 6% 3% 3% 7% 4% 4% 4%

Ikke sikker 7% 4% 5% 6% 7% 4% 6% 5% 6%

SUM Flinkere 31% 33% 19% 29% 31% 28% 29% 30% 30%

SUM Mindre flinke 16% 13% 25% 14% 11% 16% 9% 14% 17%
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Resultater innenfor utdanning og husholdningsinntekt:

Sammenliknet med andre, hvor 

flink vil du si at du er til å drive 

gjenbruk i dag?

Hva er din høyeste fullførte utdanning? Hvor stor er din husholdnings samlede brutto årsinntekt?

Grunnskole

/ Vg. skole

1-3 år  

universitet

/høyskole

4-5 år  

universitet

/høyskole

6 år + 

universitet

/høyskole

Under 

400.000

400.000 - 

599.999

600.000 - 

799.999

800.000 - 

999.999
1-1,2M

Over 

1,2M

Mye flinkere enn andre 4% 4% 2% 7% 6% 4% 6% 1% 5% 2%

Noe flinkere enn andre 23% 24% 29% 30% 28% 24% 24% 29% 28% 27%

Omtrent som andre 53% 48% 50% 45% 45% 55% 47% 53% 47% 51%

Noe mindre flink enn andre 11% 13% 11% 9% 9% 11% 16% 9% 12% 12%

Mye mindre flink enn andre 4% 6% 3% 1% 2% 3% 4% 5% 4% 5%

Ikke sikker 5% 5% 5% 8% 11% 4% 5% 3% 4% 2%

SUM Flinkere 27% 28% 31% 37% 34% 27% 29% 30% 34% 29%

SUM Mindre flinke 15% 18% 14% 10% 11% 14% 20% 14% 16% 17%
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